

Kedves Loltán!

Már éppen béren voltam a Kéi Könyvtár révén a könyvtár-
litok jegyzékkel, mikor utolsó kére, sraidat megkaptam, és most egyetel
szóra is reflektálhatok.

A "Deutschrift der Deutschen Städte" időrőlben sikerült meg-
szereznem, azonban postája is adtam.

A Vissz egy füzetet színtén "Műveltség" című, sőt a könyvára
a kezében van. - Ez a Vissz egy igen előkelő tárgy, a helyesírásról nagy
ipari vállalatok vannak benne is pedig egész Németországból. Mikor
ott voltam náluk, igen mélyesen fogadták, de nagyon alaposan kivallatták,
hogy ki volt és mi célból kell a kiadvány nek. - Én mondtam, hogy "Referent"
vagyok a Kultúrminisztériumban "für die juristische Angelegenheiten"
és hogy a Te munkatársad vagyok. [Érdekl, hogy a "Ministerialsekretär"-t is egyil-
talan nem lehet kinnálni, mert az a németek egy "mittlere Beamte"-t
sőtnek, aki a miniszter mellett irdai segélatot végez. Itt régen megszűntek
azt a hibát, hogy egyetemet végezték a miniszterek, államtitkárok, fő-
pánok mellett telefrálgatnak, minisztereket, nagy vasuti főnök, vagy autót
vondelgetnek is ebből áll ki az "Obrigkeitsfunktion". Mikor idekötöttem ez iránt,
azt válszolták, hogy nagy kellett színtetni ezt a hibát eláti országot, mert
akkor nem édenre egyetemet végezni. Én az hiszem, hogy emellett az elvi
álláspontról mellett nagy szerepet játszott a nagy létszám alapján is, hogy
igazán minden épkéltől emberre szükség van. :] Féged így fordította talak
ministère: "Reichskommissar für die Vereinfachung und Rationalisierung
der Verwaltung". Nagyon népen hislek azra, hogy nagy az ezekben is, ha
nem volna másra szükség, volna olyan kére, egy pár irdarát, sőt
melik irdi. Csupán annyit, hogy rajtam keresztül megkaptad a füzetet
is hogy idekér, és tanulmányos. Ha azonban valami idekér me meg, akkor

szókratikus mindenképp igen jó irodalom van.

A „Revue Bibliographique“ en français français, amely
ingyen Dild Girard, csak a postát kell megfizetni: 5-6 frank
egy évben. Minden megjelölt jogi tárgyról hoz pár soros ismertetőt, és
közé mindig fájélpot az ember az újran megjelölt irodalomról.

„Des Fachjurist“ magyarul kéne lenni. Ez is olcsó.

A „Revue Internationale des Sciences Administratives“ a
Fajol sendons hídeltője. Magyar ki ismertetőt közöl a francia - belga -
angol - amerikai irodalomról. De figyelemmel van a kisebb ille-
művekre: meté - leppel - aláhírdalant.

A „Verwaltungsarchiv“ magyarul kéne lenni.

Es a nagy nagyra jól egisíteti ki egymást.

Levetés en citáramat ide ismi.

Abgeordneter Dr. v. Helbrich im 8. Ausschuss der verfassunggebenden
Deutschen Nationalversammlung: „Das Problem ist folgendes, nur ein Wort
Steins zu zitieren: Eine Stelle zu schaffen, in der Kraft und Einsicht sich
vereinigen, das heißt, man muss eine verantwortliche Stelle haben, wo
alle Fäden zusammenlaufen, eine Stelle, die in der Lage ist, in
großen Lagen das ganze Gedächtnis zu übersehen und man muss
auf der anderen Seite dezentrieren, und zwar nicht bloss
in die Tiefe, sondern auch in die Breite.“ - Nem érdeke, több mint
100 év elötti országb.?

Prüfen mag kömet mellett neben egy hír, amelyet egy
béci lapban olvastam. - Ezerint a hír hír szerint most fognak majd
Ausztriában egy Verwaltungskommissar-t Linczerben, sőt még egy másik, német -

szálat a feladatát. Erre al nem meggyorsítj kopirozatt, sőt most ok egy-
gyorsítva befűdítették a meggyorsított gondolatot, sok munkát elpö-
rölnek vele maguknak.

Még csupán arra szeretnék vállalni, hogy meddig maradok
itt? Ha így egy nap munkában van az ember, rettenetszerűen telik
az idő. Mindig csak az veszem észre, hogy mi este van. A jövő hetem,
12. - 14-én felüléül el kell mennem, mert után már nem így fog
időm maradni a pihenésre, pedig legalább 2 hetet szeretnék megmeneteni.
Miképp lesz nagyobb az utóbbi megzaggal, aural hiddm
szé is.

Tegnap voltam Richter nál a minisztériumban, sok érdekes dolgot
mondott; Tessed mivelre utóvöl.

Sok, mivelre utóvöllettel, kívánta' tisztelet hived

M. Károly

P. S. Nagyon szeretném még felkérni a figyelmémet a Curia döntéscsége is
a Közigazgatási Bizottság elvi jelentéséje határozataira. A Curia dönté-
scsége eddig 4-5 látet jelent meg, a nyáron az utolsó. - Mindkettő-
ben rengeteg anyag van a bíróságokat illetőleg, is teljesen hi-
szenáratlan anyag. Jó orvosiáramú témákat is doktor. delp-
vati témákat lehetne ott találni. - Mindenesetre nagyon jó lenne, ha
a Béri Bonyutárban megfenne mindkét gyűjtésing.